AIIETPOYTIKOY AOTTIXMOX II - EAPINO EEAMHNO 2009-10
AYKHYEIY ITPOETOIMAXYIAY. #10

Acxncn 1. Yno)\oYLo'cs T OhoXANEGUaTA:

a) [T f VE Sin(y/v/2z ) dydx .

B) fy W/2 m_cosyxsmydwdy.
Aocxnom 2. Beelte 1o euPaddv tou ywplov mou gpdooetar and tnv eufela
Y =z xou Ty xounihn y = —z? + 2.

Aocxnor 3. Beeite tov 6y%0 100 6TEREOY TOL AP YETAUL ANH TNV TEQLOTROYT
00 yoptov Tou Beloxetal xdtw anéd To yedonua the mupaforfc y = —x? +
2043, -1 <z <3, ylpw and tov z-d&ova.

Aoxnom 4. Yroloyiote 1o ohoxhipwua e ouvdptnone f(z,y) oto yoelo S:
a) f(z,y) = x/y xou S 10 ywplo oto 1° tetaptnuépo (Sh. 610 unocUvolo
{(z,y), >0,y > 0} t00 emnédou) nov gpdooetan and tic evbelec = = y,
y=2z,z=1xuz=2.

B) flz,y) = — /y xa. § 10 Tprywvxd yoelo ue xopueéc ta onueta (0,0),
(1,0) »au (0,1).

Y) f(z,y) = 23y xS 0 ywplo Tou gedoocetor and TOvV Y-4E0OVaL AL TNV
ropafolh z = 3 — 4y

d) f(z,y) = (14 x)siny xa S o teTpdnAELPO UE x0puYéS Tar onueia (0,0),
(1,0), (1,2) }{O(L (0 1).

€) f(x,y) = 2%y? xou S 10 ywplo 670 1° TETAPTNUOPLO TOU PEAGETUL U6 TLC
eubelec y =z, y = 4o xou g unepfoléc xy =1, vy = 2.

Aoxnon 5. Ohoxinpdote v ouvdptnon f(z,y) = x ue nedlo ohoxAfipwong
o (ppoypévo) ywelo mou Tepixheietor amd Tic TapaBoréc y = x2/4 w1 =

y*/4.

Aoxrnor 6. Yrnoloyiote ta 0OAOXANpOUATY

o) f fx 5y CO8(T 2) dady.

B [ fy %2 sin(zy) dydz.
T) ff:ol S2E 4 dyda

Aocxmon 7. AMGEte Ty oelpd 0hoxhip®ong 6TA ToEAXETE OAOXANRGOUATA

a) [, fy 172 (2, y) dyde.



B [, fm_‘[f (z,y) ddy.
) [ JI5 f,y) dyda.
8) o %fwy)dwdy

Dnueiwon: Ovaoxrioelg 6 xou 7 agopoty Tnv UAN Tou O Swaybel oto udhnua
¢ Teltne 4 Matou.



